

# Вручение орденов и медалей СССР артистам Московского Художественного Академического театра им. М. Горького

Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. Н. М. Шверник вручил вчера ордена и медали большой группе артистов и работников Московского орденов Ленина и Трудового Красного Знамени Художественного Академического театра СССР им. М. Горького, награжденных за выдающиеся заслуги в развитии советского театрального искусства и в связи с пятидесятилетием со дня основания театра.

От имени награжденных с возновляющимися речами выступили народные артисты СССР В. О. Топорков и О. Н. Андровская, заслуженные деятели искусств РСФСР И. Я. Грениславский и С. А. Мазалевский.

О. Н. Андровская говорит:

— Награды, которые мы сегодня получаем, я понимаю не только как награды за прекрасное прошлое нашего театра, но, прежде всего, эти награды есть призыв к дальнейшему упорному труду над собой и своим мастерством, как призыв к тому, чтобы в творчестве нашем по-настоящему отобразить смелую, величавую, невиданную доселе поступь нашего народа, во главе которого стоит великий человек — Иосиф Виссарионович Сталин.

После вручения орденов и медалей тов. Н. М. Шверник выступил с краткой речью, которая была выслушана с боль-

шим вниманием и неоднократно прерывалась горячими аплодисментами.

— Ваш театр, — сказал тов. Шверник, — пользуется исключительным вниманием правительства и лично товарища Сталина, вдохновляющего советских людей на упорный, героический труд. Заслужить к себе внимание товарища Сталина мы все, советские люди, считаем для себя величайшим счастьем.

Руководители и артисты Художественного театра всей своей дальнейшей творческой работой должны оправдать это доверие и внимание товарища Сталина, развивать искусство для самых широких масс народа, чтобы оно было наполнено уважением и любовью к труду, правдивостью пламенного рассказа о жизни советских людей, об их борьбе за коммунизм, о ненависти к врагам Советского социалистического государства.

Я уверен, что высококвалифицированный коллектив артистов, воодушевленный высокой правительственной наградой, еще выше поднимет и умножит мировую славу Московского Художественного театра, достойную эпохи постепенного перехода от социализма к коммунизму.

В заключение тов. Н. М. Шверник пожелал артистам и работникам театра новых успехов в их работе на благо социалистической Родины.

## Вручение орденов и медалей СССР артистам Московского Художественного академического театра им. М. Горького

Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. Н. М. Шверник вручил вчера ордена и медали большой группе артистов и работников Московского орденов Ленина и Трудового Красного Знамени Художественного академического театра СССР им. М. Горького, награжденных за выдающиеся заслуги в развитии советского театрального искусства и в связи с пятидесятилетием со дня основания театра.

После вручения орденов и медалей тов. Н. М. Шверник выступил с краткой речью, которая была выслушана с большим вниманием и неоднократно прерывалась горячими аплодисментами.

— Ваш театр, — сказал тов. Шверник, — пользуется исключительным вниманием правительства и лично товарища Сталина, вдохновляющего советских людей на упорный, героический труд. Заслужить к себе внимание товарища Сталина мы все, советские люди, считаем для себя величайшим счастьем.

Руководители и артисты Художественного театра всей своей дальнейшей творческой работой должны оправдать это доверие и внимание товарища Сталина, развивать искусство для самых широких масс народа, чтобы оно было наполнено уважением и любовью к труду, правдивостью пламенного рассказа о жизни советских людей, об их борьбе за коммунизм, о ненависти к врагам Советского социалистического государства.

— Я уверен, что высококвалифицированный коллектив артистов, воодушевленный высокой правительственной наградой, еще выше поднимет и умножит мировую славу Московского Художественного театра, достойную эпохи постепенного перехода от социализма к коммунизму.

В заключение тов. Н. М. Шверник пожелал артистам и работникам театра новых успехов в их работе на благо социалистической Родины.

(ТАСС).

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК  
г. Москва

• 5 НОЯ 1948

ИЗВЕСТИЯ  
г. Москва

5 НОЯ 1948